
いいえ 0
どちらとも言えない 2

備考
・家庭での様子をお伝えするタイミングはあまりないです。今後も必要時は学童での様子を
　お知らせいただけると嬉しいです。
・学童でどんな遊びをした等話してくれます。
・活動中にあったトラブルから頑張っていた事、細かくいつも教えて報告して下さりありがたいです。
・帰りの際に子どもの様子を聞かせて頂くので助かります。
・学童での出来事をお迎えの時おしえてくれます！
・お迎えの時いろいろお話をして下さるので様子がよくわかります。

その他 2

備考
・学童がある日は遅い時間まで預かっていただいて助かっております。また、本人も楽しみにしております。
・毎日とっても楽しんで行っています。お友達、先生と遊べるので喜んでます。
・毎日楽しそうです。
・とても楽しんでいます。楽しいと言っています。
・学童行きはじめは先生が怒ると怖いと言っていました。（呼び捨てにされ、口調があらくなると…）
　今は慣れてきたのもあるのか楽しんで行っています。当番の日を楽しみにしています。

４.学童と保護者の間で、学童や家庭の様子について情報交換ができていますか

はい 11

備考

3.お子様は嫌がらずに学童保育所に行けていますか

はい 11
いいえ 0

5回 7
6回 0

1回 0
2回 0
3回 2

備考

2.１週間のご利用回数は平均すると何日くらいですか

2年 2
3年 0
4年 0

4回 4

第二青菅学童保育所　　保護者様　ご利用アンケート　集計結果

　　北志津児童センター　第二青菅学童保育所

回答枚数：13枚

1.お子様の学年をお聞かせください（※任意回答）

1年 11

5年 0
6年 0

85%

15%

0% 0%0% 0%
1年

2年

3年

4年

5年

6年

0%0%

15%

31%54%

0% 1回

2回

3回

4回

5回

6回

85%

0%

15%
はい

いいえ

その他

85%

0%

15%

はい

いいえ



急な残業の時のみ 3

備考

毎日 0
週に１～２回 0
週に3～4回 1

思わない 8
料金設定による 0

備考

9. 8の問いで「思う」と答えられた方に質問です  どのくらいの頻度で利用したいと思われますか

食べないから必要ない 0

備考
・どちらでもいい　・手作りや果物などが出るなら利用したいです。・どちらにでも良さがある。

8.平日19時までの保育時間に、延長ｻｰﾋﾞｽ(有料)があったら利用したいと思いますか

思う 5

備考
・その日にあった事を伝えて下さるので、安心しています。いつもありがとうございます。
・皆さんとっても明るくて感じが良くて嬉しいです。
・若い職員が一生懸命取り組んでいるのは日々伝わるし感謝しています。若いゆえに細かい部分で社会性を
   伝えてあげたい時があります。もう少し指導者の目が必要だなあと思う時があります…。
・宿題を見てもらえて助かります。
・いつもありがとうございます。
・いつも笑顔で対応してくれます。

７.おやつを学童で用意、提供してほしいと思われますか(有料・1食100円を想定)

思う 11
思わない 2

はい 11
いいえ 0
どちらとも言えない 2

はい 13
いいえ 0

備考
・学童だよりは見ています。
・ブログは見たことがなかったです。（知らなかったです…）
・おたよりで知っています。

6.学童指導員の対応について満足していますか

５.学童での生活内容や必要事項について機関紙やブログ、掲示等で伝わっていますか

85%

15%
0%

思う

思わない

食べないから必要ない

38%

62%

0%

思う

思わない

料金設定による

0% 0%

25%

75%

毎日

週に１～２回

週に3～4回

急な残業の時のみ

100
%

0%

はい

いいえ

85%

0%

15%

はい

いいえ

どちらとも言えない



　　現在、土曜日は各学童での利用率が低く、学童により児童が1名になる場合がある為、保育の観点から
　　北志津児童センターでの合同保育を実施せていただいております。
　　合同保育についてご意見をお聞かせください。

4
0

　（例：遠足をやってほしい、個人面談をしてほしい、保護者会を開いてほしい　など）

備考
・本当に助かます。

※お忙しい中ご協力頂き、誠にありがとうございました。

　アンケートのご回答以外で、その他ご意見がありましたらご自由にお書きください。

・先生方には感謝しかありません。いつもありがとうございます。
・いつもお世話になっております。1年生の春から学童を利用させてもらっています。
　最初は上手に遊べなかったり、嫌がる時もありましたが学年が上がり、お友だちとの交流も
　楽しめる様になってきました。また先生のお手伝いもすすんでしていると聞いてしっかりしてきたと
　思います。引き続きよろしくお願いします。
・親にとっても嬉しいサービスで感動しました。子供も美味しかったと好評でした。
　その反面、食中毒や衛生面等に少々不安もあったので…お弁当の注文予約票の際に
　どこの会社（お弁当屋さん）か等、会社概要みたいなものが少し事前にわかるとより安心して利用を
　検討できるかなと思いました。
・有料でいいので保育延長があるとよい。人数が少ないから土曜保育の給食。
・時々子ども達と先生の関係性に疑問を感じる時があります。特に子どもたちが先生の名を呼ぶ時です。
　先生とは呼ばずにあだ名で呼びます。それが悪いとは言いませんが注意をする時に支障が出ないか心配です。
　必要に応じてメリハリは必要かと思います。安全を保つため、守るために大人と子どもの関係である
　ということも考えていただければより良い学童になるかと思います。いつも感謝しています。
　ありがとうございます。
・スイミングスクールに通えたらいいなと思います。
　（学童の近くにバス停があれば学童に行っている間に行けるといいなと思います）
・いつもお世話になっております。子供も学校は行きたくないけど、学童は行きたいという日がある位
　楽しんで行けているようです。また第二は高学年があまりいないせいか、のびのびと
　過ごしているような気もしています。

注文していない 6
注文したくない 0
その他 0

備考
・数回利用したが、やはり友達が少ないこともあり行きたがらず利用を見直しました。
・土曜日の利用が少なく、ごくたまに利用する時とまどうことがあります。

13.学童保育所で「こんなことをやってほしいということはありますか

備考
・今の時期、イベントは難しいと思いますので、校庭や室内遊びで怪我なく過ごして欲しいと思っています。
・土曜日に遠足とか調理とか…提携して習い事とかがあると嬉しい。
・遠足いいですね。

14.長期休暇中のお弁当利用について

注文した 7

2

備考
・突然利用できなくなると困るな…と不安です。
・コロナだけではなくインフルエンザや胃腸炎などの感染症が流行時期を迎えるので引き続き、
　手洗いうかい消毒の指導を改めてお願いします。
・学童に限らず集団生活には少なからず不安はある。
・集団生活なので密は避けられないため、いつ感染してもおかしくない不安はある。
・どこでも安全な場所はないと思いますし、それは学校も同様です。学童での不満はありません。

12.土曜保育を利用されている方に質問です。

合同保育の実施について理解している
その他

備考

11.コロナ禍での学童について不安に思うことなどはありますか

ある 3
ない 6

登録だけしている 0
知っているが利用も登録もない 1
知らない 0

10. ８の問いで「料金設定による」と答えられた方に質問です
0.ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰをご利用されたことはありますか

ある 0

0% 0%

100%

0%
ある

登録だけしている

知っているが利用も登録もな

い

27%

55%

18%

ある ない

100%

0% 合同保育の実施につい

て理解している

その他

54%

46%

0% 0%
注文した

注文していない

注文したくない

その他



・先生方には感謝しかありません。いつもありがとうございます。
・いつもお世話になっております。1年生の春から学童を利用させてもらっています。
　最初は上手に遊べなかったり、嫌がる時もありましたが学年が上がり、お友だちとの交流も
　楽しめる様になってきました。また先生のお手伝いもすすんでしていると聞いてしっかりしてきたと
　思います。引き続きよろしくお願いします。
・親にとっても嬉しいサービスで感動しました。子供も美味しかったと好評でした。
　その反面、食中毒や衛生面等に少々不安もあったので…お弁当の注文予約票の際に
　どこの会社（お弁当屋さん）か等、会社概要みたいなものが少し事前にわかるとより安心して利用を
　検討できるかなと思いました。
・有料でいいので保育延長があるとよい。人数が少ないから土曜保育の給食。
・時々子ども達と先生の関係性に疑問を感じる時があります。特に子どもたちが先生の名を呼ぶ時です。
　先生とは呼ばずにあだ名で呼びます。それが悪いとは言いませんが注意をする時に支障が出ないか心配です。
　必要に応じてメリハリは必要かと思います。安全を保つため、守るために大人と子どもの関係である
　ということも考えていただければより良い学童になるかと思います。いつも感謝しています。
　ありがとうございます。
・スイミングスクールに通えたらいいなと思います。
　（学童の近くにバス停があれば学童に行っている間に行けるといいなと思います）
・いつもお世話になっております。子供も学校は行きたくないけど、学童は行きたいという日がある位
　楽しんで行けているようです。また第二は高学年があまりいないせいか、のびのびと
　過ごしているような気もしています。


